

### Unit 57 網路安全

如今網路已經是小孩生活中的一部分，小孩發現網路很簡單可使用且他們喜歡用來玩線上遊戲，通信或聊天。大部分的父母，老師和小孩也要思考關於學習時，網路是有幫助的。然而，是否所有線上資訊真的適合小孩呢？

當你在線上和某人聊天時，你真的完全相信正在跟你說話的人？舉例來說，他也許會說他來自美國今年 22 歲，但事實上他是另一國家的老人。當你在網路上交朋友時，最好要小心一點。有時它也許造成大麻煩。

如何做使自己免於陷入麻煩呢？不要用你真名或全名。永遠不要給任何重要訊息，譬如你的住址或話。在社群媒體發布任何關於自己的照片時要先想清楚。若任何人要求面對面見面，請說不。如果你真的想要跟網友出去，在這之前先告訴你父母或其他朋友。然後請勿獨自出去。這些線上的陌生人會叫你做你不想做的事。小心一點，安全地享受網路吧。

### Unit 58 沙發衝浪

學習不只在教室發生。環遊世界也是一種學習很多事物的好方式。有各式各樣的人住在這神奇的世界。每個國家的文化也都不同。有時只有去當地與當地人互動，我們才可知道更多他們的生活，學習更多關於他們的文化。

我們要如何與當地人相處？沙發衝浪是個好主意。若有沙發在家中，他或她可提供你睡覺的地方。待在當地人的家中是一個好機會可以去聊天，和他們分享一些有趣故事。一些人也許會跟你分享關於特別景點或餐廳的資訊。一些甚至會邀請你跟他們一起旅行。這也許是沙發衝浪最令人刺激之處。

但當進行沙發衝浪時，要如何確保安全呢？首先，當你在網站上找衝浪點，你必須確認他們的資料。若有一些讓你感到不舒服，就找找別的。第二，若你不想獨自一人跟對方單獨相處，你可選擇和家人或情侶檔在一起。第三，在見面前，不要留下你的電話號碼或電子郵件網址。在網路上確認每件甘於沙發衝浪的事情是較安全的。若有一些不對勁，這些紀錄會幫助你。雖然大部分的人們都很和善，我們仍然要小心。

### Unit 59 Kelly 的派對

我弟弟 Steven 正在美國讀書。他上周一寫一封電子郵件給我。在信裡，他說了一些糟糕的事情。他的朋友 Kelly 上周末舉辦生日派對。Kelly 友善又漂亮；他有很多朋友。大部分都去了她的派對，而且我弟弟也去了。在派對上他們跳舞，唱歌，以及玩桌遊。其中一個叫做找尋線索，Steven 總是想要當警察。所以他加入比賽也贏了。但 Steven 說他很遺憾因為 Kelly 輸掉很多比賽後看起來很難過。然而我認為遊戲就只是遊戲。有些人會贏；有些人會輸。不必感到遺憾。Steven 也告訴我為了慶祝 Kelly 派對，他們喝酒了。他們打開 Kelly 父母的酒瓶然後全喝光光。Steven 說他不要如此，但 Kelly 說沒關係因為每個人都超過二十一歲。他們玩得開心。問題開始於他們離開派對後。Steven 和他朋友們喝酒又開車回家。在回家的路上，他們全部睡著了。他們就停在馬路正中間。這非常危險！他們很幸運因為是在深夜，沒有其他人在路上開車，沒有警察在附近巡邏，也沒有人摔斷手臂或腿。我希望 Steven 下次如果跟他朋友們出去的話可以更小心。

## Unit 60 游泳

你喜歡在夏天做什麼？吃冰淇淋？喝冰果汁？待在家？出去玩？我認為游泳是一個棒的主意。

在夏天，很多人喜歡去海邊在海裡游泳。當你游泳時，為了要保護你自己，這裡有些重要的事項給你。首先，你必須找夥伴一起去，若有危險發生，那個人會幫助你。第二，在跳進海裡前，你必須先暖身。它會防止你抽筋。第三，不要穿牛仔褲。它們在水中會變重。它會導致你沉入海裡。若是不擅長游泳，記得穿救生衣或使用浮板。最後也是最重要的，當颱風或暴風來時不要去海邊。巨浪下游泳一點都不有趣。

若你認為海邊很危險，你也可以去游泳池。它也許比較靠近你家，但你需要花一些錢。然而它會比較安全因為沒有浪，颱風或暴風。那裡也有救生員。

無論你怎麼選擇，永遠都必須小心為妙。